



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

24 АВГУСТА
СРЕДА 2011

№ 67 (7246)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Юбилей

Год 2006-й

◆ На 10-м краевом смотре-конкурсе среди предприятий, производящих ликеро-водочные изделия, продукция ООО «Аполлонское» заняла второе место. При подведении итогов учитывалось не только качество выпускаемых напитков, но также объемы производства продукции и дизайн.

◆ Губернатор СК поздравил весь творческий коллектив газеты «Голос времени» с 35-летием со дня выхода в свет ее первого номера. «За эти годы издание смогло внести существенный вклад в развитие района, четко обозначив свою гражданскую позицию», - было сказано в телеграмме.

◆ 50 лет отметила ученическая бригада им. Ю. Гагарина. В разные годы на ее базе прошли Всероссийский и Всесоюзный слеты ученических бригад. За особые успехи в учебно-производственной деятельности бригада неоднократно награждалась различными грамотами, премиями, в том числе премией им. Ленинского комсомола.

◆ Насти Нечитайло и Наиля Рахимова стали лауреатами Международного фестиваля-конкурса молодых исполнителей «Союз талантов России» в г. Сочи.

◆ На очередном ежегодном конкурсе высококачественной и конкурентоспособной продукции (услуг) среди предприятий и организаций края районный Центр социального обслуживания населения завоевал диплом и почетный знак «Отличник качества Ставрополья».

◆ На краевом конкурсе сельхозпроизводителей на звание «Хозяйство высокой культуры земледелия» дипломами и денежными премиями награждены ООО «Кавказ» (С.А. Ширяев) и ООО «Казачье сельскохозяйственное предприятие «Старопавловское» (И.Н. Остапенко).

◆ В ознаменование 35-летия основания районного отдела внутренних дел ветеранам ОВД вручены памятные медали «35 лет Кировскому ОВД».

◆ Три призовых места – с таким результатом вернулись с финала России по боксу три воспитанницы спортивного клуба «Босс» и ДЮСШ района, ученицы заслуженного тренера России Алексея Пронинки Наталья Никитенко, Виктория Анискина и Ирина Горбачева.

◆ По итогам деятельности за первое полугодие 2006 года филиал ООО «Ставропольрегионгаз» в Кировском районе занял первое место в крае.

Главный виновник торжества – Государственный флаг России



Смыслиев, ведущий специалист райадминистрации по работе с молодежью Артём Руденко. Говорили о том, что флаг – один из главных государственных символов, сплачивающих страну. О наиболее распространённом значении цветов, символизирующих: белый – свободу, синий – веру в бога, красный – державность и величие. О том, что с этим флагом открыва-

ются новые темы и побуждают наши спортсмены. Вспомнили и славную историю именинника, впервые появившегося еще при Петре Великом.

Поскольку речь шла о спортсменах, неудивительно, что право поднять триколор предоставили имению им. Флаг подняли многократные победители и призеры всероссийских и краевых соревнований, олимпиад школьников легкокатлеты Антон Тимонин и Руслан Бароев. По такому случаю ребята надели медали.

В завершение прозвучал небольшой концерт в исполнении народного хора «Русское разделье» и Петра Череватова.

(Соб. инф.)

От маленьких флагов до огромного полотнища, которое держали сразу несколько человек, – так был представлен на своем празднике главный виновник торжества – флаг России. В этот день он отметил даже небольшой юбилей: официальным национальным флагом всем известный триколор стал ровно 20 лет назад.

Собравшийся по такому случаю возле Дворца культуры имени С.М. Романко народ поздравили глава администрации района Владимир Лукинов, глава города Владимир Кузнецов, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Александр



◆ Письмо в газету

Ямочный ремонт произведен

В редакцию газеты обратились жильцы дома №3 по улице Лесной г. Новопавловска. Хозяева восьми квартир (именно столько семей значилось под письмом) жаловались на плохое состояние дороги со стороны их дома. Выбоины в некоторых местах доходят до 1,5 метра, обеих ям, которые, машины ставят под удар стены и окна. «Мы пенсионеры, одинокие, вдовы, боимся, чтобы они не выехали в наши квартиры, поэтому сделали баррикады из автомобильных шин».

Но глубокие выбоины – не единственная жалоба в этом письме. Пенсионеры возмущены поведением жильца этого же дома Ю. Погорелова, который постоянно ставит свой «КамАЗ» на отмостку, в результате чего она повредилась. Но ведь жильцы дома, как они сообщили в редакцию, заплатили за нее не так давно в ЖКУ 40 тысяч рублей. На многочисленные же замечания соседей владелец

авто не обращает никакого внимания.

Авторы письма просили редакцию газеты обратиться с ним к главе г. Новопавловска. На письменный запрос «Голоса времени» В.Ф. Кузнецова ответил, что:

... в период времени с 09.08.2011 г. по 12.08.2011 г. на ул. Лесной города Новопавловска произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия дороги.

В отношении владельца автотранспортного средства «КамАЗ» Ю.Н. Погорелова направлено письмо на имя начальника отдела МВД России по Кировскому району Н.В. Суркова с ходатайством о привлечении Ю.Н. Погорелова к административной ответственности по ст. 4.7 Закона СК от 10.04.2008 г. № 20-КЗ «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».

О принятом решении по данному вопросу жильцам будет сообщено дополнительно.

С благодарностью в районку

Ветерану Великой Отечественной войны и труда, инвалиду второй группы из Маринской Ивану Георгиевичу Бугаеву 90 лет. Но он прекрасно помнит события тех лет, когда был молод, полон сил и участвовал во встрече с американскими войсками 7 мая 1945 года. Память о тех событиях никогда не подводит старика, а вот здоровье все чаще напоминает о себе сильными болями в ногах.

«Я хожу с двумя палочками, - пишет он. – Из домашних, с кем можно было бы пообщаться, только кот да собака, и присмотреть-

то за мной толком некому, дети разъехались. Но через двор от меня живет медсестра Л. М. Комарских. Она работает в родильном отделении Кировской районной больницы, и всякий раз, когда мне необходима медицинская помощь, Любовь Михайловна тут как тут: и укол сделает, и процедуры необходимые проведет. Причем человек она абсолютно бескорыстный, все делает от души и безвозмездно. Очень хочу через нашу районку выразить этой прекрасной женщине особую благодарность и от всего сердца пожелать всего самого лучшего, доброго, светлого!»

Входим в ритм

Задолгие летние каникулы юные участники дорожного движения отвыкли от быстрого ритма дорог, подзабыты правила дорожного движения. Неудивительно, что ежегодно именно в сентябре увеличивается число различных дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков.

Госавтоинспекция МВД России делает всё, что в её силах, чтобы оградить детей от опасности на дороге. В преддверии нового учебного года традиционно проводится профилактическая операция «Внимание – дети!». И у нас в районе она началась 15 августа и продлится до 11 сентября. За это время инспекторы приложат максимум усилий, чтобы восстановить у мальчишек и девчонок навыки безопасного поведения на улицах и дорогах и обезопасить наше подрастающее поколение от любых дорожных неприятностей.

Обращаемся ко всем взрослым: будьте особенно внимательны и терпеливы в этот период. Вместе мы должны сделать все, чтобы наши дети были здоровы, а не погибли или получили увечья в нелепых дорожных происшествиях.

Александр САВЧЕНКО,
и.о. начальника ОГИБДД

◆ Люди района

О человеке, солнце и воде

Жара, беспощадное солнце. Кажется, плачет высокая степь. Заметно покухли травы, поблекли и никнут цветы. И снова преследует мысль о тех, кто сейчас в поле, за рулём, в мареве струящегося зноя, когда исступима жажда молит: «Воды! Воды!» А водичка бесшумно течёт по канальчикам вдоль улиц, арыками направляется в подворья, и дозревают там помидоры, огурцы и прочие овощи.

И во всякий предзакатный час слушает ласковый шёпот струй и провожает на отдых дневное светило человека, труженик — 90-летний ветеран Иван Иванович Дубинин. А прищурившееся между двух облачков солнце шлёт ему короткие лучи своего привата. И, как лучики, вспыхивают перед глазами картины былого...

Украина, небольшое сельцо в Винницкой области. Четверо сыновей и дочка в трудовой крестьянской семье. Мама в белом платочке и большом фартуке над ведёрным чугуном с борщем. Усталый отец, торцом прижав к груди каравай хлеба, режет ровные ломти. Плеск воды в пруду. Рыбалка. Хорошие были карасики!

Год 1935-й. Сначала отец, а потом и вся семья перебрались на Ставрополье. Там строится Левобережный канал Терско-Кумской обводнительной прорытой системы (сокращенно ТКООС). А Иванко, 14-летнего подростка, оставляют досматривать бабушку, не согласную на переезд. Тут и позорствали окончательно приходится, и научиться терпению, милосердию и мудрости.

Покорив старушку, Ваня поехал к семье. И с 17 лет, шаг в руки лопату, лом, мастерок, вожжи и кнут, встал рядом с отцом. За Курой под горой у теперешней птицефабрики стоял тогда кирпичный завод, жили там кирпич и черепица. И Ваня жёг. И по сей день стоит рядом с конторой двухквартирный добротный дом



для работников ТКООСа. Есть в нём и кирпичи, и часть кладки — дело рук Ивана Дубинина.

В 19 парня призвали в армию. В мае 1941-го направили в полковую школу города Коростень, и начал новобранец учиться военному мастерству. Да судьба отпустила ему на учёбу ровно месяц... Грянула война. Полковую школу расформировали, а необученных курсантов взяли в плен и угнали в Германию. Помнил седой ветеран немецкие фермы и фольварки, помнил незаживающую боль при извращениях о победных шагах фашистов по советской земле. Помнил, как жаждал поражения врага, как рвался сам ити в бой...

Освобождение из плена случилось в американском секторе. И на Родину ему не сразу дали ходу: долго разбирались, почему да при каких обстоятельствах попал в плен. Потом в составе советских войск охранял вагоны с имуществом Советского Союза в Болгарии, Румынии, Чехословакии. Понадал страны, людей, породы. Полностью реабилитированный, радостно мчался домой. А его там уже не ждали, горько оплакивали: ёщё в начале войны один из его сослуживцев разыскал его родителей и уверил, что Иван в первом же бою умер у него на руках...

Александра ЛУНЁВА,
станица Советская.

◆ О жизни

Просыпаясь утром, мы думаем о взрослых наших детях: как там они? А есть ли обратная связь? Далеко не всегда...

В последнее время каждый день мы видим и слышим, как суд лишает мам и пап родительских прав. Это стало обыденной трагедией нашей жизни. Но ведь так быть не должно! Это тема и проблема времени. Все силы государства и общества направлены на её решение.

Статья о лишении материнства есть, а почему нет статьи — по зорной статьи — о лишении детей права называться детьми своих родителей? Я хочу, чтобы мои размышления прочитали дети, чьи матери остались одинокими и несчастными, несмотря на то, что род их многочислен...

У меня много друзей и знакомых. Но судьба одной семьи — просто нестерпимая боль. Фамилии не называю. Я не судья и не приговор выношу. Надеюсь, что герой моего рассказа — и не только они — задумаются, посмотрев на ситуацию со стороны. И может быть, что-то изменят.

Я сама мать, но до знакомства с семьёй друзей такой заботы о детях мне не приходилось видеть. У них росли две девочки. Всегда чистые, ухоженные, с большими бантами, открытыми лицами. Родители никогда не оставляли их одних: в лес, на отдых — вместе; на день рождения — всей семьёй; Новый год — семейный праздник. Отец работал в школе, летом во

Дорогие мама с папой! Вы нам ничего не дали

премя отпуска подрабатывал на комбайне, мать — в детском саду. Все были сыты и одеты, и всё было хорошо.

Девочки выросли, вышли замуж. Родители во всём помогли, сделали всё, как говорится, не хуже, чем у других. Появились внучки. И пока они были маленькие, девушка с бабушкой по-прежнему были нужны.

Но постепенно дочери перестали нуждаться в подобной помощи. Постоянно «деньгами подбрасывать» небогатые родители не могли, а осталого ужеказалось мало. Дочери начали завидовать друг другу, ссориться между собой, ссорить друг с другом родителей. Их обвиняли в том, что одну любят больше, помогают больше. Каждая «тигнула одеяло на себя», наговаривая на другую. Дошло до того, что старшая обвинила мать в краже ложек у младшей.

Больно. Зная свою подругу много лет, могу с полной уверенностью сказать: такого быть просто не могло! И зачем понадобились подлог и наговор?

Жизнь стала невыносимой. Внучки перестали приходить в гости, в школе не здоровались с дедом. А мнимая воровка находилась на

границе срыва. Кончились тем, что её выпустили просить прощения в том, чего она не делала. На коленях, со слезами, в присутствии всех детей и внуков. А двумя днями позже она сдача не повесилась.

Отец, не старый щёв человек, по высуге лет ушёл на пенсию: не мог пережить невнимания внуков, беспечности агрессивности собственных детей, их косых взглядов и злого шёпота в спину: «Алкаш!»

Вся эта ситуация не могла не разрешиться трагически. После долгих обследований у отца признали онкологию. Узнали об этом, дети на время сделали вид, что проблем в отношениях нет. Худобено приходили, проводили, заботились. Видя это, он мне сказал буквально за два дня до смерти: «Я знаю, что умру. Может быть, моя смерть помирит детей с матерью...»

Прошёл год после похорон. Со стороны дочерей особой любви к матери не наблюдалось. Та похитительную чахла, периодически жаловалась на боль внизу живота, и только сестра мужа обратила на это внимание. Настояла на проверке: повесила на УЗИ, положила в больницу, отвезла в Ставрополь. Там сделали операцию. История

повторилась, рак настиг и мать. После курса лечения старшая дочь настояла на том, чтобы мать жила у них, пока окрепнет.

Всё вроде бы становилось на свои места. По мере сил мать помогала дочери по хозяйству. Но однажды случилось то, чего надо было ждать: зять сказал, что двор мести и обед греть у него и так есть кому. Оставалось уйти.

Последовала очередная серия унижений. Через некоторое время дочь обвинила, что больше не станет оплачивать за мать — естественно, за её же деньги — коммунальные услуги (услуга, которую одиноким немощным старикам оказывают чужие люди — социальные работники), бросила на стол документы и ушла. Это было летом. С тех пор порога родительского дома она не переступала.

Даже младший внук, прежде частенько забегавший, перестал приходить. Ей перестали звонить. А когда звонила она, «абонент», хотя и был доступен, частенько просто не отвечал. Очевидно, на этом фоне к старой, почти побеждённой, болячке добавились новые: стало зашаливать давление, начали мучить страхи, паника. Ночевать дома боялась. Приходила к нам, другим близким знакомым.

Однажды стало совсем плохо. Вызвали «скорую», врач назначил лечение.

На выходные женщину забрали в золотую. По дороге встретили младшую из дочерей. Мать попросила её хотя бы звонить. Ответ родного ребёнка поверг в шок: «У меня нет денег. Звони сама». Хорошо. В конце февраля дозвонилась, попросила почечную. А в ответ услышала, как она всех «достала» и как она их позорит, что ходит к чужим почечкам. Стыдно, мол, голову поднять.

Но последний эпизод вопиющ. На желание матери продать дом и переехать поближе к родственникам со стороны мужа дочери отреагировали так: «Как ты смешь продавать папин дом, б... такая!» Продолжать дальше не стоят...

Что же происходит с нами, если подобное возможно?! Если у детей хватает совести упрекать родителей: «Вы нам ничего не дали!» Они дали самое главное каждому из нас — жизнь. Как можно забывать об этом и мерить всё только материальными благами? И видя такое отношение, как же их дети потом поступят с ними?

Хочется, чтобы они опомнились, чтобы услышали материнскую молитву: «Господи, спаси и помилуй детей моих, просвети им ум светом разума Евангелия Твоего, и наставь их на путь заповедей Твоих, и научи их творить волю Твою...»

Лидия ВАСИЛЬЕВА.

◆ Стихия

Взываю к рассудку

Насколько мы готовы к ударам стихии, показал последний смерч, молниеносно пронесшийся по нашему району и оставивший после себя груды искореженных и выброшенных с корнем деревьев, многочисленные повреждения проводов на воздушных линиях электропередач.

— К работе в таком аварийном режиме мы всегда готовы — опыт прошлых лет многому научил. На этот раз на ликвидации последствий урагана работали три бригады по три человека на автомобилей-бензовозах, — рассказал редакции газеты по телефону главный инженер филиала ГУП СК «Ставрополькоммуналэнерго» «Электросеть» г. Новопавловск Д.Г. Фуников. — Еще две подстанционные бригады произвели ревизию рубильников, замену предохранителей на подстанциях. Дополнительно были созданы две бригады для осмотра и выявления неисправностей на воздушных линиях.

Практически в течение 20 часов было ликвидировано 17 линейных обрывов проводов и восстановлены вводы к 32 домовладениям. К сожалению, каждый раз приходится

констатировать, что многих повреждений на воздушных электролиниях можно было бы избежать, если бы сами жители ответственно относились и ухаживали за насаждениями вокруг своих домов и на придворовых территориях.

Почти все порывы произошли из-за хаотичного разрастания ветвей и несвоевременной их опиловки.

Во многих местах ветви буквально «парусом» зависали над домами, реально угрожая постройкам. Слава Богу, что все обошлось без жертв и разрушений. Но ведь все до поры до времени.

В связи с этим еще раз обращаюсь к здравому рассудку людей: своевременно производите опиловку своих насаждений. Кому это непосильно, делайте заявки в организацию, выполняющую такую работу.

В настоящее время городские электросети производят плановую опиловку деревьев в охранных зонах (2 м по обе стороны от линии электропередач), снабжение города электричеством производится в обычном нормальном режиме.

◆ Суд идет

Уклонился от алиментов — будь добр отработать!

Поистине болезненным вопросом для матери являются поиски отца — платильщика алиментов, особенно когда он от них попросту улизывает. Но для таких родителей в действующем УК РФ установлены санкции за злостное невыполнение алиментной обязанности (ч. 1 ст. 157). Они применяются по решению суда в случае злостного уклонения родителей от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей.

Данная статья УК направлена на охрану выполнения обязанности родителей содержать своих несовершеннолетних детей и нуждающихся в помощи нетрудоспособных совершеннолетних детей (ст. 80 и 85 СК РФ), равно как и обязанности трудоспособных совершеннолетних детей содержать своих нетрудоспособных родителей, нуждающихся в помощи (ст. 87 СК РФ).

Вот один из примеров, как не надо относиться к своим родительским

обязанностям. В мае этого года приговором мирового судьи судебного участка № 2 Кировского района г. Ч. признан виновным в совершении преступления (ч. 1 ст. 157 УК РФ), так как злостно уклонился от уплаты алиментов. И «бегал» он от исполнения данной обязанности с сентября прошлого года по март текущего, несмотря на неоднократные предупреждения судебного исполнителя, и «добрался»: задолженность по алиментным обязательствам составила 106462 рубля 25 копеек.

В судебном заседании Ч. с предъявлением обвинения полностью согласился. Суд учел то обстоятельство, что подсудимый не имеет постоянного места работы, его имущество в положение (не имеет средств к существованию) и назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на шесть месяцев.

Лидия САГИЯН,
помощник мирового судьи
судебного участка № 2.

◆ Скоро в школу

У нас общий объект заботы - РЕБЕНОК

Скоро новый учебный год. Си большинство родителей надеются и ждут чуда: сын или дочка станут не только умными, воспитанными... идеальными. Но вспомним знаменитое изречение Антуана де Сент-Экзюпери: «Все мы вышли из детства», которое в метафорической форме отражает закономерность первичного влияния семьи на становление личности ребенка. Первый опыт социальных отношений он приобретает, участвуя у родителей, родственников, соседей.

Когда ребенок поступает к нам в Центр, он представляет мир своей семьи, условия жизни, спектр социальных отношений, привычек, поведения, уровень интеллекта – все, обусловленное уровнем культуры семьи. Приобретенные в семье умственное, физическое и духовное развитие становятся залогом его школьных достижений, успехов и трудностей.

Я, как педагог, в качестве профессионала, наделенного полномочиями «вводить ребенка в контекст культуры и социальные отношения», не могу игнорировать такое глубокое влияние на ребенка семьи; я не смею сердиться на детей, воспроизводящих семейный

стиль речи, поведения, отношения; не смею оскорбляться на грубые либо непристойные выражения, выходки ребенка, подражающего кому-то из своего маленького социального мира. Я только ищу корни такого поведения и вовлекаю ребенка в иные отношения, иначе выражаемые. Я, как и все мои коллеги, стараюсь создать наилучшие условия воспитания ребенка, ввожу его в научный мир, используя опыт, интересные методики. Анализ моей шестилетней работы выявил следующую картину: 62% детей поступают к нам неуспевающими или вообще неуспевающими; 30% – расторможенными; 29% – с эмоциональной лабильностью; 66% – с медленным темпом выполнения учебной работы; 74% – не желают вообще учиться.

Нельзя не согласиться с тем, что и вы, родители, и мы, педагоги, не всегда имеем возможность правильно оценить причины нарушений в развитии ребенка и объясняем неуспеваемость либо управляемость, либо ленью.

А какое здоровье у ребят? Почти все имеют хронические заболевания, 80% воспитанников имеют заболевания нервной системы. На мой взгляд, лишь 10% ребят

свойственно радостное мироощущение.

Хуже всего, когда дети, начиная с дошкольного возраста, относятся к окружающему миру с агрессией, а есть такая группа ребят, у которых агрессия сочетается со страхом. Тестирование показало, что многие воспитанники имеют неразвитые нравственные чувства, узкий кругозор, заниженный интеллект. Некоторые, когда впервые с ними встречаются, даже внешне производят впечатление умственно отсталых, хотя на самом деле (по заключению врачей) таковыми не являются.

Постоянное состояние неуспеха формирует у ребят стойкое негативное отношение к учебе и к учителям. И даже в тех случаях, когда воспитанник (я твердо это знаю) мог бы освоить тот или иной материал, упорно не желает это делать – не приучен бороться с трудностями, нет увлеченности, нет силы воли, нет интереса к знаниям.

В основе всего лежат трудности чтения, его замедленный темп, большое количество ошибок. А затруднения, в понимании прочитанного, ведет к неуспеваемости и по другим предметам. Ведь читаем не по словам, а по слогам, а неко-

торые – по буквам или вообще не могут читать.

Известно, что успешное усвоение всех учебных предметов возможно только на хорошей языковой базе.

Задача всех нас – сформировать у детей прочные навыки осознанного белого выразительного чтения, приобщать детей к миру художественной литературы, к работе с книгой, развивать обра-зное мышление, воспитывать нравственные качества.

Еще раз хочу подчеркнуть: имение семьи была, есть и будет важнейшей сферой формирования личности и главнейшим институтом воспитания, отвечающим не только за социальное воспроизведение населения, но и за воссоздание определенного образа жизни членов общества.

С гениальной простотой писал А. С. Макаренко: «Ваше собственное поведение, – утверждает он в «Книге для родителей», – самая решавшая вещь. Не думайте, что вы воспитываете ребенка только тогда, когда с ним разговариваете или почуваите его, или приказываете ему. Вы воспитываете в каждый момент вашей жизни, даже, когда вас нет дома. Как одеваетесь, разговариваете с другими людь-

ми, отзываетесь о других людях, как вы смеетесь, читаете газету, книгу – всё это имеет для ребенка большое значение. Малейшее изменение в тоне ребенок видит или чувствует, все повороты вашей мысли доходят до него невидимыми путями, вы их не замечаете. А если дома вы грубы, хвастливы, или вы пьянствуете, а еще хуже, если вы оскорбляете мать, вы уже воспитываете детей плохо, и ваше недостойное поведение будет иметь самые печальные последствия».

Современные взаимоотношения должны выстраиваться на иных фундаментальных основаниях и должны обрести только форму альянса как нежного союза. У такой характеристики есть все основания для её реальности, потому что обоюдным интересом такого альянса выступает ребенок – уважаемый нами (Центром и школой) и любимым родителем (я думаю, вы своих детей любите).

У нас общий объект заботы, и этот объект обладает тонкой и нежной душой, чуткой и впечатлительной, ранимой и слабой.

Статью подготовила соцпедагог СО ГУСО «КСРЦИ «Заря» О.И. ШАПОВАЛОВА.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний

23 августа 2011 года

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края

Публичные слушания назначены: распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 19 июля 2011 года № 72-р «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».

Вопрос публичных слушаний:

«О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».

Сведения об опубликовании (обнародовании) информации о публичных слушаниях:

Газета «Голос времени» от 23 июля 2011 года и информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 22 июля 2011 года.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Ответственная комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников:

Носачёва Э.Н., начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

Рассмотрев проект решения Совета

Кировского муниципального района Ставропольского края и представленную сравнительную таблицу действующей редакции Устава Кировского муниципального района Ставропольского края (далее – Устав) и вносимых изменений и дополнений в Устав, считаю необходимым рекомендовать внести в проект решения следующие изменения:

1) в части 1 статьи 7:

а) Пункт 5 части 1 статьи 7 после слов «в границах муниципального района» дополнить словами «и обеспечение безопасности дорожного движения на них»;

2) в части 1 статьи 7:

а) Пункт 5 части 1 статьи 7 после слов «в границах муниципального района», дополнить словами «осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района»;

б) Пункт 24 части 1 статьи 7 дополнить словами «, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения»;

в) часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 31 следующего содержания: «31) осуществление муниципального лесного контроля»;

г) часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 32 следующего содержания: «32) осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей»;

д) часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 33 следующего содержания: «33) осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны»;

4) дополнить статьей 9.1 следующего содержания:

«Статья 9.1. Муниципальный контроль

1. Органы местного самоуправления вправе организовывать и осуществлять муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.

2. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организаций и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

5) Пункт 30 части 1 статьи 7 дополнить словами, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам»;

6) часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 34 следующего содержания: «34) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд муниципального района, проведение открытого аукциона на право

г. Новопавловск

заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законом.»;

7) пункт 11 части 8 статьи 30 дополнить словами «и иными федеральными законами»;

8) статью 30 дополнить частью 9 следующего содержания:

«9. Решение представительного органа муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями представительного органа муниципального образования, – не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.»

Предложения ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

Принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» с внесенными изменениями и дополнениями и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Председатель ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний

Д.Н. КУНДРЮКОВ.

◆ Консультирует юрист

За подкуп и взятки

Уголовная ответственность за коммерческий подкуп, дачу и получение взятки установлена в виде штрафа в размере до стократной суммы коммерческого подкупа или взятки - от 25 тысяч рублей до 500 миллионов рублей (Федеральный закон от 04.05.2011 № 97-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»).

Штраф, исчисляемый исходя из величины, кратной сумме коммерческого подкупа или взятки, установлен в качестве альтернативного наказания на-

ряду с ограничением свободы и лишением свободы.

Уголовная ответственность дифференцирована в зависимости от размера взятки - в простом размере, в значительном размере, в крупном и в особо крупном размере.

Введена уголовная ответственность за посредничество при взяточничестве, т.е. за непосредственную передачу взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование им в достижении либо реализации соглашения о получении и даже взятки в значительном (крупном, особо крупном) размере, обещание или предложение посредничества во взяточничестве.

Алла КАРПЕНКО,
помощник прокурора.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об обнародовании проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края»

Решением Совета депутатов от 18.08.2011 г. № 72 «О принятии проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края», проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан в проект решения» принят проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

района Ставропольского края» принимаются в письменном виде комиссией по подготовке проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края» с 24.08.2011 г. до 24.09.2011 г. по адресу: п. Коммак, ул. Ленина, 33, администрация муниципального образования Новосредненского сельсовета, с 8.00 до 16.00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для обсуждения проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края» с участием жителей публичные слушания назначены на пятницу, 23.09.2011 г., в 14.00, в Доме культуры п. Коммак по адресу: п. Коммак, ул. Ленина, 31.

Глава Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края С.Л. ПУДЧЕНКО.

(ното)

